日健康·保健

既活心又救命 3疗程征服心脏病

高科技生物制剂

国药准字 国科活心活 20分钟见效 20天激活心脏

不支架不搭桥 轻松治好心脏病

长期以来,心脏病人有两 大苦恼:一是长年吃药之苦, 药越吃越多,病越来越重;二 是手术支架搭桥费用高、风险 大。北京一位78岁离休老干部 患冠心病18年,天天吃药,还 做了冠脉支架手术,钱也花 次发病。服用了高科技生物制 证,"国科活心活"对冠心病、搏房颤、心绞痛逐渐消除。服



不着白挨那一刀啊"。

多家权威临床验证

剂"国科活心活", 五步一体科 心绞痛,心肌梗塞,心肌缺血、 用三疗程: 心脏供血恢复正 液, 是典型的治表不治本! 提 学疗法让老先生感慨万分: 心率不齐、早搏房颤、胸闷气 常,受损心肌完全修复,血栓 醒患者选药须慎重,切勿上 "要是早用上这个药,根本用 短、动脉硬化、高血压(低血 斑块被清除,血脉畅通,患者 当! 压)、脑供血不足以及风心病、 心肌炎等疗效显著。绝没有西 药扩血管、中药活血的毒副作 经国家临床基地北京协 用及不良反应。服用当天见 和医院、首都医院、北京301医 效,症状明显减轻。服用一疗 院、同济医院、河北医大附院程:胸闷、心慌、气短、头昏乏 了,罪也受了,但术后两年再 等权威机构,上万例临床验 力等症消失。服用两疗程:早 而不能溶解粥样斑块,外贴外 详情咨询:0531-89088480

彻底康复。

专家忠告

治心脏病治表不治本是 白花钱!西药扩血管缓解一时 且副作用大,中药仅能活血, 敷更无法使足量药物进入血

特大优惠

买5盒赠1盒 买10盒赠3盒 买15盒赠5盒 买20盒赠10盒

各地免费送货

食疗古方

金银花、菊花、绿茶各30 克用水煮沸,过滤后的茶水 中加黑豆50克,山楂35克煮 熟,马齿苋80克与芹菜叶60 克炒干后加入到黑豆粥中, 继续小火煮,分三次服用,一 般老便秘患者当日即可排出 松软香蕉便。目前,这一治疗 便秘的食疗古方,经现代医 学科学调配后,又加入了平 衡人体酸碱的海藻和膳食纤 维,更加适合各种顽固性老 便秘。经国家批准生产,命名 为【御品膳食通】。

【御品膳食通】独到之 处:1、晚上服,早上通,不腹 痛、不腹泻,畅快轻松。2、无 依赖性,剂量越服越少至停 服。3、调补结合,促进消化, 平衡酸碱,消除大便干结。4、 大量膳食纤维族群促进肠蠕 动,强力清除宿便毒素。5、以 自然方式调理代谢紊乱,促 进肠道菌群平衡,修复受损 神经,恢复肠道自主排便功 能。6、绝不含任何泻药,无毒 副作用,老幼及孕产妇皆可 服用

经销:东图大药店(大观 园东图大厦北80米路东) 章丘明隆 济阳开元 长清 惠康

电话:0531-67681231

有些蔬菜 不宜生吃

现在很多人觉得生吃蔬 菜是最健康的方法, 但是专 家说,不是所有的蔬菜都能 生吃的,那么,哪些蔬菜不 能生吃呢?

马齿苋等野菜 需要焯 下彻底去除尘土和小虫, 防止过敏。

十字花科蔬菜 如西兰 花、菜花等,这些富含营养 的蔬菜焯过后口感更好, 其 中丰富的纤维素也更容易消 化。

芥菜类蔬菜 如大头菜 等,它们含有一种叫硫代葡 萄糖苷的物质, 经水解后能 产生挥发性芥子油,具有促 进消化吸收的作用。

含草酸较多的蔬菜 如 菠菜、竹笋、茭白等,草酸 在肠道内会与钙结合成难吸 收的草酸钙,干扰人体对钙 的吸收。凉拌前一定要用开 水焯一下,除去其中大部分 草酸。

此外, 莴苣、荸荠等生 吃之前也最好先削皮、洗 净,用开水焯一下再吃,这 样更卫生, 也不会影响口感 和营养含量。

今日健康 订版电话:0531 —851 96052

失眠有了新疗法

下: "本发明提供的涂敷 的涂敷制剂。 剂疗效显著, 可达到或优

公告: 百乐士量子乳治疗 睡。不影响睡眠结构, 是 缺觉, 第二天人会感到有嗜 失眠获国家发明专利,如 一种近乎理想的治疗失眠 睡、头昏现象,一般三五次 该技术18次为一个调理

于目前各种治疗失眠药物 周期,开始阶段睡前一个小 的疗效。且安全可靠,使 时耳根一抹即可入睡,随后 86559295

中国国家知识产权局 用方便,每晚睡前一小时 三五天,或七八天,睡不着 官方网站, 2008年7月16日 涂抹, 此时上床可迅速入 就抹一抹。由于失眠者长期 后就可消失,18次失眠即可 调理正常。

详细使用方法咨询:



人"戴环"正在流行

用悬玉环延长勃起时间,提 大,提高性生活质量。

悬玉环是根据玉的治疗 珠技术,结合传统中医学理 论,发掘传统性文化遗产,模 仿性文物制作而成的性爱神 使弱者变强,强者更强,既可 秘武器。它是一种文化、绿 以雪中送炭,又可以锦上添 药大厦(市内免费送货)

悬玉环是古人最神奇的 色、安全的物理疗法,区别于 花!使用当天,夫妻生活时间 性爱武器。古时达官贵人使 "虎狼之药"的伤身败体。悬 延长30分钟以上,让你体验 玉环采用韩国"江原道"玉 从没有过的快感,终身难忘! 高勃起硬度,使男根强壮粗 料,经玉工琢磨,镶嵌高能量 磁钛珠,专利尿道口设计,分 "锻炼环"和"至尊环",平时 和保健原理,利用高科技磁 佩戴"锻炼环",增大增粗后 佩戴"至尊环"。

悬玉环立竿见影,可以

悬玉环国家专利号 ZL200720093669.5

一周:阳痿早泄,尿频尿急, 阴囊潮湿全没了!三个月:器 官增长增粗完成,成为男人 的骄傲!

咨询热线:0531-62321205 详情登录www.xyh120.com 有惊喜 地址:解放路医

好书更是好"药"



森的?

不颤、不抖,摆 脱帕金森"捆绑", 他们是怎么做到的?

一群帕金森病 帕金森,一家人其乐 业康复训练、心理疏 友,是如何改变帕金 融融,他们的老伴、 儿女为何这么轻松?

胺神经元受损,修 控制帕金森的发展, 复、再生受损神经 请速申请,赠完即 元,针对性刺激、加止。 告别沉默、抑 速神经生长因子的靶 郁、暴躁,微笑面对 向吸收是关键,与专 68800238

导及合理营养膳食的 联合应用,现在已取 专家强调,多巴 得非常好的结果。

好书数量有限

赠书热线: 0531-

细菌左右你的喜怒哀乐

日常生活中的琐事,如 工作繁忙、经济拮据和家庭 纠纷都会让人产生悲伤、焦 虑和抑郁的情绪。但你可曾 想到:细菌和寄生虫也会改 变人的性格, 引发人的喜怒 哀乐。英国《每日邮报》近 日载文指出,因为细菌会影 响大脑中化学物质的平衡, 从而导致人们行为的改变。

1.让人活泼的寄生 虫。弓形虫是猫粪便中的 一种寄生虫,大多数情况 下对人体无害。它会使多 巴胺和谷氨酸酯分泌水平 增加,从而引起人们情绪 和社会交往功能的改变。 澳大利亚悉尼科技大学科 学家发现: 男性和女性会 对弓形虫感染产生不同的 反应。男性被这种寄生虫 感染后,智商会降低,注 意力集中时间缩短, 敢于 打破常规和冒险。女性被 感染后,性格更加开朗、 友好, 在性生活方面会稍 显放纵。

2.让人聪明的细菌。研 究者发现, 母牛分枝杆菌在 破坏前列腺癌细胞的同时, 还能让病人感到高兴和快 乐, 其中的机理在于这种细 菌能刺激大脑,产生让人感 到愉悦的血清素。另有研究 显示: 它能提高学习能力。 被喂食了含有母牛分枝杆菌

的老鼠通过迷宫的速度,要 比不吃这种细菌的老鼠快两 倍。母牛分枝杆菌存在于土 壤中,很容易被人体吸入呼 吸器官和沾到手上。因此, 儿童应多与自然界接触,适 当接触这种细菌。

3.让人伤心的细菌。微 生物学家让一小群人接触 了少量的大肠杆菌之后, 完成了一份调查问卷。分 析结果显示:这些人不希 望承担风险,而且产生了 厌倦与人交往的情绪。通 过脑扫描后发现,他们大 脑中喜爱冒险的部位活动 发生了明显改变, 进而产 生厌倦和伤心情绪。

家研制的美国百斯特"甲沟 需连用1-2个月恢复正常。 贴"采用美国精分子分离技 咨询热线:0531-89055622 术,浓缩十余味中药强力渗透 炎,活血消肿,迅速软化甲刺, (共青团路66号)

嵌甲(趾甲往肉里长)、甲 使深入肉中的趾甲逐渐收敛 沟炎、手指、脚趾红肿化脓,轻 至甲床表面,甲边缘自然萌 轻触碰如刀割般疼痛难忍,临 出,彻底消除嵌甲、甲沟炎。当 床无药可医,手术拔甲又反复 日止痛,3-5天消肿,一般3个 发作,那该怎么办?历时6年独 疗程治好嵌甲,反复拔甲患者 (买3赠1,免费送货) 甲沟组织,深入甲床杀菌消 经销地址:宏济堂参茸大药店

眼、硬茧使经络循环不畅,危 层自然分离,在3-7天左右使 害严重。千足液由两名藏医学 鸡眼、硬茧等不疼自然变软脱 教授依据古方历时五年独创 落。咨询:0531-88223981(市 研制而成。它是一种纯天然动 内免费送货) 经销:宏济堂 植物活性提取物的组合液,能参茸大药店(共青团路66号) 迅速穿透脚部死皮、脚垫、硬

专家指出:脚部出现鸡 茧,抑菌清毒,使之与正常皮 章丘健民 长清为民

15元七味前列通

医学最新研究成果【七味 腺中浓痰一样的积毒迅速软化 前列通】高纯度中草药精华提 碎解,通过尿液排出体外。炎症 取物,使前列腺的治愈率提高 随之消失,增生的组织开始回 了六倍。内含的金银花为清淋缩。恢复正常。当天见效,30天 之君,被誉为天然阿奇霉素。番 腺体回缩!10赠2,20赠6,30赠 茄红素通闭活络;花粉则是理 10。每盒服用五天。咨询; 想的尿道疏通剂。再加上红花,85627768地址;广济堂药店(文 蜂胶温肾提高免疫力。把前列 化西路省中医东20米)

9块9告别高血压

清脂稳压胶囊由汉方心 终身服药的医学难题! 脑血管病研究中心数十位专 家经历了三年时间研制而 (5-成,能在短期内清除血液垃 我调控功能, 攻破了高血压 康 电话:81120913

原价27元,现价9.9元 -10天用量)。

地址:大观药店 章丘: 圾,修复血管弹性,恢复自 明隆 济阳:开元 长清:惠

贴3次不再尿裤子

[3周年 康复2万人 老人尿失禁,小孩尿床, 不及时治疗后果严重,口服药 程彻底康复。 副作用大且见效慢。"奇域神

剂,贴肚脐,起效快,对肝脏安

全无副作用,3贴见效,1-2疗

专家热线:89697667(免费送 草"药贴,传世密方,纯中药贴 货) 经销:大观园华东药店 章丘明隆药店

●健康提示

长期喝啤酒易致7种疾病

啤酒心 如果无节制 地滥饮啤酒, 体内累积的 酒精就会损坏肝功能,增 加肾脏的负担,心肌组织 也会出现脂肪细胞浸润, 使心肌功能减弱, 引起心 动过速;加上过量液体使 血循环量增多而增加心脏 负担,致使心肌肥厚、心 室体积扩大,形成"啤酒 心"。长此以往可致心力 衰竭、心律紊乱等。

啤酒肚 由于啤酒营养 丰富、产热量大,长期大量 饮用会造成体内脂肪堆积, 致使大腹便便,形成"啤酒 肚"。从而易导致血脂、血 压升高。

结石和痛风 有关资料 还表明,萎缩性胃炎、泌尿 系统结石等患者,大量饮用 啤酒会导致旧病复发或加重 病情。这是因为酿造啤酒的 大麦芽汁中含有钙、草酸、 乌核苷酸和嘌呤核苷酸等, 它们相互作用,能使人体中 的尿酸量增加一倍多,不但 促进胆肾结石形成, 而且可 诱发痛风症。

胃肠炎 大量饮用啤 酒,使胃黏膜受损,造成胃 炎和消化性溃疡, 出现上腹 不适、食欲不振、腹胀和泛 酸等症状。

癌症 饮啤酒过量还会 降低人体反应能力。美国癌 症专家发现,大量饮啤酒的 人患口腔癌和食道癌的危险 性要比饮烈性酒的人高3

铅中毒 啤酒酿造原料 中含有铅,大量饮用后,血 铅含量升高, 使人智力下 降,反应迟钝,严重者损害 生殖系统; 老年易致老年性 痴呆症。